

「診療報酬点数表 改正点の解説 令和4年4月版 医科・調剤」正誤（その2）

令和4年4月 社会保険研究所

本書について、以下の誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

44頁 A300 救命救急入院料/A301 特定集中治療室管理料 の表

◆評価項目及び判定基準の見直し【特定集中治療室用】

改定				現行					
A	モニタリング及び処置等	0点	1点	2点	A	モニタリング及び処置等	0点	1点	2点
(削除)					1	心電図モーターの管理	なし	あり	/
1	輸液ポンプの管理	なし	あり	/	2	輸液ポンプの管理	なし	あり	/
2	脈圧測定（動脈ライン）	なし	/	あり	3	動脈圧測定（動脈ライン）	なし	/	あり
3	シリンジポンプの管理	なし	あり	/	4	シリンジポンプの管理	なし	あり	/
4	中心静脈圧測定（中心静脈ライン）	なし	あり	あり	5	中心静脈圧測定（中心静脈ライン）	なし	/	あり
5	人工呼吸器の管理	なし	/	あり	6	人工呼吸器の管理	なし	/	あり
6	輸血や血液製剤の管理	なし	/	あり	7	輸血や血液製剤の管理	なし	/	あり
7	肺動脈圧測定（スワンガンツカテーテル）	なし	/	あり	8	肺動脈圧測定（スワンガンツカテーテル）	なし	/	あり
8	特殊な治療法等 （CHDF、IABP、PCPS、補助人工心臓、ICP測定、ECMO、IMPELLA）	なし	/	あり	9	特殊な治療法等 （CHDF、IABP、PCPS、補助人工心臓、ICP測定、ECMO、IMPELLA）	なし	/	あり
基準	A 得点 3 点 以上				基準	A 得点 4 点 以上かつ B 得点 3 点 以上			
(削除)					B	患者の状況等			
					10	寝返り			
					11	移乗			
					12	口腔清潔			
					13	食事摂取			
					14	衣服の着脱			
					15	診療・療養上の指示が通じる			
					16	危険行動			

※「改定」の「Aの4 中心静脈圧測定（中心静脈ライン）」の「1点」は「2点」の誤り。
「現行」の「2点」からの変更はありません。